I'mpponunamuka Ne 29

) P1 P2, JaHno:

O P1 =17 xIla;
Q—iriD—Fdi— P2 =15 «Ila;

O 1 p = 1000 KO/M;

1 2 D=04m;d=0,2 m;

Q=10 n/c;
Pexxum TeueHus - TypOyICHTHBIN

Omnpeznenuts: BeIMYUHY oTeph Haropa AH
MEXIy ceuyeHusaMu 1 u 2.

T'unponrnamuxa Ne 30

JlaHo:
Q=05 MS/C;
V=3 wm/;

p = 1000 kr/nc;
D=0,1wm;

OnpenenuTts: AaBIeHUE XXUAKOCTH P B umuHIpe,
Ha MOPLIEHb KOTOPOTo AEUCTBYET CTPYS KUAKOCTH,

BbIXOJdIIas U3 Haca/Zlka, ¢ pacxoaA0oM Q U CKOPOCTBIO \

(>KHAKOCTH - BOJA).

T'unponrnamuxa Ne 31

JlaHo:
Q = 0,003 m/c;
d=0,02 u;

p =1000 KF/M3;

OrmnpeenuTh: CHly B3aUMOACHCTBUS CTPYH
)kuakoctd R ¢ nperpazoit yameoO6pazHoii GOpMBI.
(Ctpyst BBIXOOUT U3 IIITUHIPUYECKOTO HACaAKa
muametpa d ¢ pacxogom Q).

I'upponunamuka Ne 32

Jlano:
d M=5kr;
= 2 7777777 Q=0,005 m’/c;
QN p = 1000 kr/a’;
f=0,1;

OnpenenuTb: MUHUMAIBHBIA THAMETP
LITHHAPHYECKOro Hacaaka d, HeoOXOoMUMBII JTst
TOro0, 4TOOBI CABUHYTH I'Py3 Maccoii M ¢ mecta
crpyeit xuakoctu ¢ pacxonom Q (f - koadpuuuent
TPEHUs Ipy3a O O1opy).

T'unpommaamuka Ne 33

Hamno:
/ R d=0,05wm;
= = —: V=17w/;
60 p = 1000 kr/m’;

Omnpenenuts: CUITy B3aUMOJEHCTBUS CTPYH
XKHUIKOCTH R ¢ mperpanoil KoHycooOpa3Hoit hopMBL.
(Ctpys BBIXOOUT W3 IMJIMHIPUIECKOTO HACAIKa
nuamerpa d co ckopocThio V).

luoponunamuka Ne 34

Hano:
D1 =10,03 m;
D2=0,015 m;
Q=0,01 m’/c;

OnpenenuTs: 4eMy JOJKEH OBITh PaBEH PACXO
skuakocT Q2 4ToOHI IUTOCKas mperpaga 1
0CTaBaJach B PABHOBECHH.

(O06a Hacaaka HWIMHAPHYECKHE)

I'mpponnaammka Ne 35

Jlano:
H=37wm;

————— d=0,01 m;
BoAa d H=0=07
p=1000 KF/M3;

OnpenenuTs: CIITy B3aUMOJCHCTBUS CTPYH
JKUIKOCTH R, BBIXOs1IIEH U3 BHEIITHETO
LMJIMHIPUYECKOI 0 Haca/lka, ¢ TUNIOCKOM Mperpaioi.

I'mpponnaamuka Ne 36

[To cransHO# Tpy6e quamerpom d = 200 MM, ¢

TOJILMHON CTEHKH & = 5 MM mpoxoauT 200 M /uac
BOJIBI.

OrnpeieniTh: BEIMYNHY MOBBIIICHHS TaBICHHS
AP B TpyOe Impu MrHOBEHHOM IIEPEKPBITHH €€
HOIEPEYHOTO CEeYCHHUSL.

(Mogyns ynpyroctu cramu: Eor = 2x10'" ITa,

MOZYJTb YTIPYTOCTH Bozbl: Esoxa = 2,05x10° ITa).

IM'uoponunamuka Ne 37

OmnpenenuTs pasHULy CKOPOCTEH pacIpoCTpaHEHHUs.
3ByKa B IByX TPyOOIIPOBOAAX 3aIIOJIHEHBIX

BOJIOH, €CIIM MeTepHraj OJHOTO U3 HUX - CTallb, a
Jpyroro 4yryH. /lmameTpsl 000uX TpyOOIpoOBOI0OB
d =300 MM, TOJII[MHA CTEHKH & = 7 MM.

(Moxyns ynpyroctu cramu: Eer = 2x10'" ITa,
MOZyJIb yIpyrocTy uyrysa: B = 1x10'" ITa
MOJLyJIb YIPYTocTH BomsL: Epoma = 2,05%10° ITa).



